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RIER D FRIRREEE

HR3—2 BEWICHERT DLBEINDERICET ZEEI/3) _ _ _ _HREEE | Pkswi
SEROME | EES | 14040427 B AVE(1)-2 FRTEth | A FEE A AR = ] H
3 SERMO TinZfEiET 51 i SUERIH R
ﬁﬁg TREOBBOESILADKRES TREDOHBESILADKRES TREOBBOEILADKRES TREDHFESILNIDOKRES
= = R HVE B TR HVE T = = TR HVE = HEHVE = =S
5 X 4 .(Er,né)t -Fiﬁﬁﬁ(;)a)ﬂﬁhﬁ jj(g')\lj/knié X 4 T‘“ﬁﬂ’é&'ﬂ)’ki .z,n%ﬁ jj(&itf)é X 4 .(?z)s J:mfs(z)wttm jﬂfﬁffﬁ K 4 J:m?f)(z)o)ttﬁ ,(Er]n? jj(gifn?)é
; 100kN/mM#%#BZ % — -~ = —|3mzBz3%| — ~ — — — | 100kN/mMZ# 25 — - ~ — — |3m%#B2% - ~ — — —
Zhnst 1.00| 000 ~ 172 24.83 | #ns | 0oo ~ 1.72| 267 13.49 ZThLLst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 24.83 | #hs | 5,00 ~ 500267 13.49
2 100kN/mM#%# 8% % — -~ = —|3mzEBz3%| — ~ — — — | 100kN/mMZE#B 25 — - ~ — — |3m%#B2% - ~ — — —
zhnst 1.00 | 0.00 ~ 6.00 75.15 | =nLSY | 000 ~ 600]210 10.63 zh st 1.00 | 5.00 ~ 8.70 7515 | =nlst | 6.00 ~ 870|210 10.63
3 100kN/mM#%#BZ % — -~ = —|3mZEBz3%| — ~ — — — | 100kN/mMZ#B 25 — - ~ — — |3m%#B2% - ~ — — —
zhns 1.00 | 0.00 ~ 6.95 88.09 | #hst | 0oo ~ 695| 1.89 9.64 zh st 1.00 | 5.00 ~ 895 88.09 | #hst | 5.00 ~ 895| 1.89 9.564
4 100kN/m##8%%5| 1.00| 000 ~ 006 100.84 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8Z 5% | 1.00 | 10566 ~ 1071 100.84 |3m%EHEAS - ~ — — —
LS 1.001 006 ~ 784 100.00| Ths | 000 ~ 784|223 11.27 ZThLlst 1.00|5.00 ~ 1056 100.00| Fhst |500 ~ 1071|225 11.27
5 100kN/m##8%%| 1.00| 000 ~ 006 100.84 |3mEBZD| — ~ — — — | 100kN/MZE#BZ 3 | 1.00 | 1056 ~ 10.71 100.84 |3m%EHEAS - ~ — — —
LS 1.001 006 ~ 784 100.00| Fhs | 000 ~ 784|1.81 9.13 ThLLst 1.00|5.00 ~ 1056 100.00 | Fhst |5.00 ~ 1071|1.81 9.13
g 100kN/m##8%%5| 1.00| 000 ~ 052 10772 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%#Z5 | 1.00 | 1071 ~ 1215 107.72 |3mE#BZS - ~ — — —
LS 1.00 | 0562 ~ 831 100.00 | #hst | 000 ~ 831|1.85 9.36 ZThLlst 1.00 | 5.00 ~ 1071 100.00 | =hst | 5,00 ~ 1215| 1.85 9.36
- 100kN/m##8%%| 1.00| 000 ~ 060 10895 |3mEBZD| — ~ — — — | 100kN/MiZ#BZ5 | 1.00 | 1084 ~ 1253| 10895 |3mE#EZD - ~ — — —
LS 100060 ~ 839 100.00| FnLs | 0oo ~ 839|1.88 9.49 zhst 1.00 | 5.00 ~ 1084 100.00 | TnLS |5.00 ~ 1253 | 1.88 9.49
s 100kN/m##8%%| 1.00| 000 ~ 048 10712 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/MiZ#BZ25 | 1.00 | 11.54 ~ 1296| 107.12 |3mZE#Z5 - ~ — — —
LS 1.001 048 ~ 827 100.00| Ths | 0oo ~ 827|197 9.94 zhst 1.00 | 5.00 ~ 1154 100.00 | Th5 | 5.00 ~ 1296 1.97 9.94
9 100kN/mM%#EZ % — - ~ — —|3mEEZD| — ~ — — — | 100kN/M%E#B 25 — - ~ — — |3mEiEBZ D - ~ — — —
Zh LS 1.00 1000 ~ 771 98.86 | TnLst | 0oo ~ 771213 10.79 Th Lot 1.00 | 500 ~ 1380 958.86 | ThES | 500 ~ 1380|2.13 10.79
10 100kN/mM%#EZ % — - ~ — —|3mEEZD| — ~ — — — | 100kN/M%E#B 25 — - ~ — — |3m%EEZ D - ~ — — —
Zh st 1.00 | 000 ~ 749 95.72 | FnLS | 000 ~ 749)|218 11.04 Zh st 1.00 | 6,00 ~ 14.09 95.72 | =nLS | 6.00 ~ 1409]| 218 11.04
11 100kN/mM%#EZ % — - ~ — —|3mEEZD| — ~ — — — | 100kN/M%E #8235 — - ~ — — |3mEiEBZ D - ~ — — —
Zh LS 1.00 000 ~ 7.74 99.35 | FnLs | 000 ~ 7.74| 2.08 10.562 Th Lot 1.00 | 500 ~ 1293 99.835 | ThES | 500 ~ 1293 2.08 10.52
12 100kN/mM%#EZ % — - ~ — —|3mEEZD| — ~ — — — | 100kN/M%E#B 25 — - ~ — — |3m%EEZ D - ~ — — —
Zh LS — -~ = —| ZhLst -~ = — — ThLLst — - ~ — — | #h st — ~ — — —
19 100kN/mM%#EZ % — - ~ — —|3mEEZD| — ~ — — — | 100kN/M%E #8235 — - ~ — — |3m%EEBZ D - ~ — — —
zh st 1.00 | 000 ~ 750 95.88 | #hst | 0oo ~ 750 1.94 9.83 Zh st 1.00 | 5.00 ~ 10.60 95.88 | =nbs | 6,00 ~ 1060 1.94 9.83
14 100kN/mM%#EZ % — - ~ — —|3mZzEZZ]| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3mEFEBZD - ~ — — —
ZnLs 1.00 | 0.00 ~ 7.50 95.88 | N4 | 0oo ~ 750\ 1.94 9.83 st 1.00 | 5.00 ~ 10.60 95.88 | =nls | 6,00 ~ 1060 1.94 9.83
. 100kN/mM%#EZ % — - ~ — —|3mZzEZZ]| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3mEFEBZD - ~ — — —
Zhn s 1.00 | 000 ~ 750 95.88 | =S | 000 ~ 750|240 1213 Fh s 1.00 | 5.00 ~ 10.60 95.88 | #nLs | 5,00 ~ 1060 2.40 12.13
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RIER D FRIRREEE

HR3—2 BEWICHERT DLBEINDERICET DEE2/) _ _ _ _HREEE | Pkswi
SEROME | EES | 14040427 B \ AVE(1)-2 |  FrEM A FEREEL AN = ] H
3 SERMO TinZfEiET 51 i SUERIH R
Ei,]?fg TREOBBOESILADKRES TREDOHBESILADKRES TREOBBOEILADKRES TREDHFESILNIDOKRES
= = AN T AN Tl = = AN = AN = =
5 X 4 .(Er,né)t -Fiﬁﬁﬁ(;)a)ﬁﬁfﬁﬁ jj(gr)\lj/knié X 4 ‘Finﬁﬂgg(?n;ki .z,n? jj(&itn-ié X 4 .(Er,s J:Jﬁﬁ?f)(z)o)ttﬁ jj(giatf)é K 4 J:m?f)(z)o)ttﬁ ,(Er]n? jj(giacm%)é
16 100kN/mM#%#BZ % — -~ = —|3mzBz3%| — ~ — — — | 100kN/mMZ# 25 — - ~ — — |3m%#B2% - ~ — — —
Zhnst 1.00 | 0.00 ~ 3.68 46.35 | st | 000 ~ 368|265 12.91 zh st 1.00 | 5.00 ~ 9.00 46.35 | =nLS | 5,00 ~ 9.00 | 265 12.91
17 100kN/mM#%# 8% % — -~ = —|3mzEBz3%| — ~ — — — | 100kN/mMZE#B 25 — - ~ — — |3m%#B2% - ~ — — —
zhnst — — ~ — —| = st - ~ — — — zh st — - ~ — — | #h st — ~ — — —
19 100kN/mM#%#BZ % — -~ = —|3mZEBz3%| — ~ — — — | 100kN/mMZ#B 25 — - ~ — — |3m%#B2% - ~ — — —
zhns — — ~ — —| = st - ~ — — — zh st — - ~ — — | £h st — ~ — — —
19 100kN/mM#%# 8% % — -~ = —|3mZEBz3| — ~ — — — | 100kN/mMZ#B 25 — - ~ — — |3m%#B2% - ~ — — —
LS 1.00 ] 000 ~ 568 46.35 | #Fhbs | 000 ~ 368|255 12.91 ZThLlst 1.00 | 5.00 ~ 9.00 46.35 | ThES | 500 ~ 9.00 | 2.55 12.91
20 100kN/mM##BZ % — -~ = —|3mZEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%Z#B %5 — - ~ — — |3m%EiEZ D - ~ — — —
LS 1.00 1 000 ~ 158 23.84 | Fhst | 0oo ~ 158|271 13.71 ThLLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 23.84 | #hS | 600 ~ 500|271 13.71
97 100kN/m##BZ % — -~ = —|3mZEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%Z#B %% — — ~ — — |3m%EiEZ S - ~ — — —
zhnst — — ~ — —| = st -~ — — — zhst — -~ — — | #h st — ~ — — —
99 100kN/mM##BZ % — -~ = —|3mZEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%Z#B %% — — ~ — — |3m%EEZ S - ~ — — —
zhst — — ~ — —| = st -~ — — — zhst — -~ — — | #h st — ~ — — —
23 100kN/mM##BZ % — -~ = —|3mZEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%Z#B %% — - ~ — — |3m%EiEZ D - ~ — — —
LS 1.00 1 0.00 ~ 4.00 8311 | #nust | 000 ~ 400]1.97 9.93 ZThLlst 1.00 | 5.00 ~ 870 8311 | #hS | 5.00 ~ 870 | 1.97 9.93
2 100kN/mM%#EZ % — - ~ — —|3mEEZD| — ~ — — — | 100kN/M%E#B 25 — - ~ — — |3mEiEBZ D - ~ — — —
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 4.00 91.54 | Fnst | 0oo ~ 400|271 13.70 Zh st 1.00 | 6,00 ~ 1332 91.54 | =hLS | 5,00 ~ 1332|271 13.70
25 100kN/m##E%2%| 1.00 | 000 ~ 091 11564 |3mEEZD| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ25| 1.00 | 1064 ~ 1352 113.64 |3mZE#BZ% - ~ — — —
Zh st 1.00 | 091 ~ 200 100.00 | #ns | 000 ~ 200|212 10.69 Zh st 1.00 | 5.00 ~ 1064 100.00 | =nS | 6,00 ~ 1352|212 10.69
2 100kN/m##E%2%| 1.00 | 000 ~ 091 11564 |3mEEZD| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ5| 1.00 | 1064 ~ 1352 113.64 |3mZE#BZ% - ~ — — —
Zh LS 1.001 091 ~ 869 100.00| Fhs | 000 ~ 869|212 10.69 Th Lot 1.00]5.00 ~ 1064 100.00 | ThLS | 500 ~ 1352|212 10.69
27 100kN/mM%#EZ % — - ~ — —|3mEEZD| — ~ — — — | 100kN/M%E#B 25 — - ~ — — |3m%EEZ D - ~ — — —
Zh LS 1.00 ] 000 ~ 695 88.09 | #hLlst | 0.00 ~ 0.00| 1.64 8.28 ThLLst 1.0015.00 ~ 9.00 88.09 | Fnst | 500 ~ 9.00 | 1.64 8.28
28 100kN/m##E%2%| 1.00| 000 ~ 262 141.20 |3m&EEZD| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ25| 1.00 | 1080 ~ 2610 141.20 |3mZE#BZ% - ~ — — —
TN LS 1.00 | 262 ~ 1041 100.00 | ThLs | 000 ~ 1041 2.90 14.66 ThLlst 1.0015.00 ~ 1080 100.00 | ThLS | 5,00 ~ 2610|290 14.66
29 100kN/m%#8Z2%| 1.00 | 000 ~ 247 13872 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ5| 1.00 | 1054 ~ 2096 138.72 |3mZE#BZ% - ~ — — —
ZnLs 1.00 | 247 ~ 1026 100.00 | LSt | 0.00 ~ 1026|274 13.84 st 1.00 | 5.00 ~ 10.54 100.00 | ThS | 5,00 ~ 2096 | 2.74 13.84
20 100kN/m%#8Z2%| 1.00 | 000 ~ 247 13872 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ5| 1.00 | 1054 ~ 2096 138.72 |3mZE#Bz2% - ~ — — —
Zhn s 1.00 | 247 ~ 1026 100.00 | ThLS | 000 ~ 1026| 2.21 11.18 Fh s 1.00 | 6,00 ~ 10.54 100.00 | =S | 5,00 ~ 2096 2.21 11.18




RIER D FRIRREEE

BR3—2 BEWICHERTHLBESNSHRICHT SFEG/0) _ _ _ _REEE TRISFSE
SEROME | EES | 14040427 B \ AVE(1)-2 |  FrEM A FEREEL AN = ] H
3 SERMO TinZfEiET 51 i SUERIH R
%ﬁg TREOBBOESILADKRES TREDOHBESILADKRES TREOBBOEILADKRES TREDHFESILNIDOKRES
= = AN T AN Tl = = AN = AN = =
5 X 4 .(Er,né)t -Fiﬁﬁﬁ(;)a)ﬂﬁfﬁﬁ jj(g')\lj/knié X 4 Timﬂgﬁ(?];k$ .z,n? 73&3&[33 X 4 .(Er,g J:mfs(z)wttm jj(giatnié K 4 J:m?f)(z)o)ttﬁ ,(Er]n? 73&3(5)3
37 100kN/mM#%#BZ % — -~ = —|3mzBz3%| — ~ — — — | 100kN/mMZ# 25 — - ~ — — |3m%#B2% - ~ — — —
Zhnst — — ~ — —| #n st - ~ — — — zh st — - ~ — —| RSt — ~ — — —
22 100kN/mM#%# 8% % — -~ = —|3mzEBz3%| — ~ — — — | 100kN/mMZE#B 25 — - ~ — — |3m%#B2% - ~ — — —
zhnst — — ~ — —| = st - ~ — — — zh st — - ~ — — | #h st — ~ — — —
23 100kN/mM#%#BZ % — -~ = —|3mZEBz3%| — ~ — — — | 100kN/mMZ#B 25 — - ~ — — |3m%#B2% - ~ — — —
zhns — — ~ — —| = st - ~ — — — zh st — - ~ — — | £h st — ~ — — —
24 100kN/mM#%# 8% % — -~ = —|3mZEBz3| — ~ — — — | 100kN/mMZ#B 25 — - ~ — — |3m%#B2% - ~ — — —
ZzhLst — — ~ — —| = st -~ — — — zhst — -~ — — | £h st — ~ — — —
25 100kN/mM##BZ % — -~ = —|3mZEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%Z#B %5 — - ~ — — |3m%EiEZ D - ~ — — —
zhst — — ~ — —| = st -~ — — — zhst — -~ — — | £h st — ~ — — —
26 100kN/m##BZ % — -~ = —|3mZEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%Z#B %% — — ~ — — |3m%EiEZ S - ~ — — —
zhnst — — ~ — —| = st -~ — — — zhst — -~ — — | #h st — ~ — — —
97 100kN/m# 25| 1.00] 000 ~ 0.48 107.16 |3mEBAB| 000 ~ 056|347 17.55 | 100kN/m#E#BZ5 | 1.00 | 17.78 ~ 2050 | 10716 |3mEBZB| 15.00 ~ 2050 | 3.47 17.56
LS 1.001 048 ~ 827 100.00 | Ths | 066 ~ 827| 3.00 15.16 ZThLlst 1.00 | 5.00 ~ 17.78| 100.00 | TN | 5.00 ~ 1500 | 3.00 15.16
28 100kN/m# x5 | 1.00 | 000 ~ 3542 165.07 |3mERBZB| 000 ~ 057|832 16.80 | 100kN/ Mm% B25 | 1.00 | 10.78 ~ 3093 | 1565.07 |3m&EBZB| 25.00 ~ 3093 | 8.32 16.80
zhnst 100|342 ~ 1121 100.00 | 0L | 067 ~ 1121| 3.00 15.16 zhst 1.00 | 5.00 ~ 1078 100.00 | TN | 5.00 ~ 2500 | 3.00 15.16
29 100kN/m##E%2%| 1.00 | 000 ~ o061 108.99 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%E#BZ 5| 1.00 | 1267 ~ 1560 10899 |3mE#BZS — ~ — — —
Zh LS 1.001 061 ~ 839 100.00| Fhs | 000 ~ 839|210 10.60 Th Lot 1.00 | 5.00 ~ 1267 100.00| Ths | 500 ~ 1560|210 10.60
40 100kN/mM%#EZ % — - ~ — —|3mEEZD| — ~ — — — | 100kN/M%E#B 25 — - ~ — — |3m%EEZ D - ~ — — —
Zh LS 1.00 ] 000 ~ 467 5820 | FnLst | 000 ~ 0.00| 1.62 819 Zh st 1.00 | 5.00 ~ 5.00 58.20 | ThES | 500 ~ 5.00 | 1.62 819
41 100kN/m#%#8%%| 1.00| 000 ~ 076 111.38 |3mEBZD| — ~ — — — | 100kN/mi%#BZ 5| 1.00 | 1247 ~ 1507 111.38 |3m%E#Bz23 — ~ — — —
Zh st 1001076 ~ 855 100.00| EnLS | 000 ~ 855|274 13.83 Zh st 1.00 | 56.00 ~ 1247 100.00 | NS | 5,00 ~ 1507 | 2.74 13.83
42 100kN/m%#8%2%| 1.00| 000 ~ 1.77| 12711 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ25| 1.00 | 1065 ~ 1749 12711 |3mZE#BZ3 - ~ — — —
Zh LS 1001177 ~ 955 100.00 | Fhs | 000 ~ 9.55| 2.30 11.60 ThLLst 1.00 | 5.00 ~ 1065 100.00| Ths | 500 ~ 1749 2.30 11.60
43 100kN/m%#8%%| 1.00| 000 ~ 205 13175 |3mEBZD| — ~ — — — | 100kN/mZE#BZ25 | 1.00 | 1077 ~ 19.93| 181.75 |3mZE#BZS — ~ — — —
TN LS 1.001 205 ~ 984 100.00| Ths | 0oo ~ 984|227 11.45 ThLlst 1.00 | 5.00 ~ 1077 100.00| Ths | 500 ~ 1993|227 11.45
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
ZThLSH ~ ZnLs ~ ThLlst ~ TS ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ ZnLst ~ Zh LS ~




